

创建文明城市 助力旅发大会

志愿服务进小区 携手共创文明城

运城晚报讯(记者 张筱苑)8月5日,盐湖区东城街道学苑社区荟萃花园小区来了一群“红马甲”。他们整治小区内部环境,并入户宣传《运城市文明手册》,开展文明城市创建问卷调查,让更多市民了解文明城市创建工作的意义。

此次活动,共有来自学苑社区新时代文明实践站、市机关事务管理局、盐湖区区委机关事务服务中心3家包联单位的30余名党员志愿者参与。大家分组,对楼道和地下室进行了整理和清洁。经过与小区居民协商后,志愿者们立即投入行动。男队员负责搬运未停放在指定位置的电动车,女队员负责清理地下室、楼道内的纸箱等杂物。

“我们今天针对小区乱停乱



▲志愿者开展文明城市创建问卷调查

放、乱贴乱画等现象进行了集中清理,今后,我们还会继续深入小区进行劝导,为文明城市创建贡献力量。”盐湖区区委机关事务服务中心志愿者说。

活动相关负责人表示,通过此次活动的开展,不仅改善了小区环境卫生,还增强了居民环保意识。下一步,他们会继续深入小区,对卫生薄弱点进行地毯式排查。

盐湖区新城社区 文明创建我先行 带动居民齐参与

运城晚报讯(记者 刘凯华)为充分发挥社区在文明城市创建中的示范带头作用,发动辖区居民共同参与,近日,盐湖区安邑街道新城社区党员干部、网格员组成志愿者队伍,在辖区内开展了一场接“地气”、聚“人气”的文明城市创建服务活动。

活动中,志愿者们沿着辖区路面一边走,一边收拾路边的烟头和

纸屑,认真清扫了绿化带等卫生死角。在辖区居民楼,志愿者们对楼道内的小广告进行了清理。社区志愿者从疏通道路、捡拾垃圾、清理杂物、清洁楼道等具体事情做起,抓住关键环节,认真整治辖区内的顽痼疾,吸引了众多辖区居民共同参与。

“清扫活动不仅为辖区居民营造了温馨洁净的生活环境,也

发挥出了咱们社区干部的带头作用,让不少居民也主动加入进来。”社区网格员尚鑫说,在他们的带领下,新城社区各个小区的热心居民和环卫人员也纷纷出动,清理周边绿化带里的杂草、断枝等,不遗余力地美化家园。“通过我们志愿者的带领,极大地提高了创建文明城市在辖区居民心中的影响力”。

盐湖区上郭乡

打好“夏季大会战” 优化全乡人居环境

运城晚报讯(记者 王露)在盐湖区生态环境保护“夏季大会战”工作中,上郭乡因地制宜,聚焦清洁取暖、扬尘污染治理等重点工作,持续将全乡“夏季大会战”引向纵深,农村人居环境不断优化,人民群众幸福感、获得感不断增强。

在上郭乡上郭村,运城燃气有限公司工作人员,对新报装用户家中的设备进行最后的安装和调试工作。为进一步扩大全

乡清洁取暖覆盖面,上郭乡积极开展清洁取暖宣传工作,并及时向安装公司报送新安装用户信息,督促公司第一时间进行设备安装。截至目前,全乡已安装清洁取暖设备5000余台。

为了引导全乡群众养成健康、绿色、环保的生活方式,上郭乡还通过悬挂条幅、张贴标语等形式,加大法治宣传力度,在全乡百姓心中形成良好的环保意识。

同时,为保证辖区内砂石料

厂、搅拌站等企业在环保许可范围内运行,上郭乡加强与区环保、土地、公安等相关部门的联动配合,成立工作专班对辖区内企业进行定期检查,强化扬尘污染治理,对发现的问题企业,责令其现场整改。截至目前,全乡清理砂堆、渣堆、土堆15个,共计150余立方米,保障辖区企业厂区在运行期间无扬尘、无噪声,推动全乡环境从干净整洁向美丽宜居转变。

运城爱尔眼科

成功实施首例三焦点散光矫正型人工晶体植入术

8月5日,一名46岁患者植入三焦点散光矫正型人工晶体的手术在运城爱尔眼科医院顺利实施,这台手术在晋南地区尚属首例。

该患者是一名个体经营户,由于其他疾病需要经常使用激素类药物,导致过早地出现了白内障。散光本就让他视物重影,白内障更是雪上加霜,影响到了他的正常生活和工作。该手术由运城爱尔眼科医院院长、白内障专家王志强全程操刀。王志强介绍,此次手术使用的三焦点散光矫正型人工晶体,是目前国内首个也是唯一一个通过美国

FDA批准的三焦点散光矫正型人工晶体。它加入了散光矫正功能,适合绝大多数的白内障散光患者。

根据患者需求,王志强带领团队为上述患者定制了个性化手术方案,帮助患者植入较适合的三焦点散光矫正型人工晶体,解决白内障的同时一并解决散光问题,获得远中近全程视力。手术持续时间不到10分钟,患者表示,和自己想象中的手术完全不同,手术很快,也无痛感。

王志强表示,希望三焦点散光矫正型人工晶体能给白内障散光

患者带来更高质量的全程高清视界,助力白内障散光矫正技术更上一层楼。自建院以来,运城爱尔眼科医院一直致力于守护白内障患者光明,全面评估每位患者不同眼部条件和眼健康情况,为患者出具个性化白内障诊疗方案,让白内障手术更可控、更安全,守护患者眼健康。未来,运城爱尔眼科医院将继续发挥自身优势,让更多的河东人民在家门口就能获得更优质量的视觉感受,真正实现“使所有人都享有眼健康的权利”。

电话:0359-2587120

万荣南张 新建生活污水处理站投入运行

运城晚报讯(记者 景斌 荆毅萍)“这个生活污水处理站是自动运行的,维护与管理非常简便;经过该站处理,出水达标,可以用于农林灌溉,且水价比引黄水、深井水要便宜得多。”8月1日,在万荣县南张乡新建的生活污水处理站,该乡党委书记李红全说。

为有效处理南张乡街道及辖区南张村、闫村群众的生活污水,去年年底,该乡投资300余万元新建了一座生活污水处理站。经过半年多的紧张施工,该污水处理站于日前投入运行。据介绍,该污水处理站占地1800余平方米,由高负荷厌氧反应器、蓄水池、提升井及微生态虑床等部分组成。其采用的微生态虑床工艺为国家先进技术,拥有多项发明专利,具备以下优势:无须投药,无二次污染;去污种类多,脱氮除磷效率高;出水水质稳定,中水高效利用等。

李红全告诉记者,该污水处理站的建成,不但能有效解决覆盖区域群众的生活污水问题,提升防洪能力,而且微生态虑床内种植的花叶芦竹、黄菖蒲、美人蕉等,美化了人居环境,给老百姓提供了一个休闲活动的小型湿地公园。



芮城县化工企业接受消防“体检”

运城晚报讯(记者 李爽)为切实加强化工企业消防安全管理工作,减少和消除火灾风险隐患,近日,芮城县消防救援大队深入辖区化工企业开展体检式消防安全检查(上图)。

每到一家化工企业,监督检查人员都实地检查企业安全管理制度及消防安全责任制落实情况;详细了解企业厂区功能规划设置和危化品分布、运输、储存、使用情况;仔细询问危化品装卸工艺流程、生产原料、产品种类、存量、消防水源和企业灭火实战演练开展情况;并重点对企业厂区内设置的消防喷淋、火灾报警系统、消火栓等消防设施运行状态进行功能测试;对厂区防火间距、安全疏散是否符合要求,单位员工对生产、使用的危险化学品性能是否掌握,防爆、防火等安全措施是否落实,微型消防站人员、装备配备情况,以及火灾预警处置能力进行了仔细检查。

该大队相关负责人表示,下一步,大队将结合辖区石化企业及易燃易爆场所消防安全形势,继续加大监督检查力度,督促指导企业增强自身抵御火灾能力和自防自救能力,进一步提高消防安全管理水平。

打造乡村振兴“新样板” 平陆推出乡里乡亲·康养度假湾项目

运城晚报讯(记者 景斌)有团队露营,有亲子互动,还有附近村民休闲纳凉……连日来,位于平陆县张店镇张郭村的乡里乡亲·康养度假湾热闹非凡。

乡里乡亲·康养度假湾是平陆县重点项目,是针对康养人群专属打造的康旅生活园区,于今年3月开工建设。目前,项目一期已建成17套民宿,其余基础设施也正在如火如荼地建设中。

别致的民宿、独特的经营理念及颇具前瞻性的战略部署,使得该项目一经推出,就吸引了人们的眼光。它是乡村振兴与乡村康养融合示范项目,包括一个康养会员区,一个休闲度假区等。其配套设施还有康养综合服务大厅、一分有机农田菜园基地、漫步森林公园等。

据介绍,该项目一期正式运营后,将进一步壮大张郭村集体经济,直接或间接提供就业岗位100多个,带动服务业、乡村旅游业快速发展。同时,还有助于培养、孵化一批专业技术人才,提升村容村貌,助力乡村振兴。近年来,平陆县加快农康文旅深度融合发展,该项目就是深度融合发展的生动实践,其打造的田园康养综合体,将成为推动乡村振兴的“新样板”。